

UNITED NATIONS GENERAL ASSEMBLY



Distr. GENERAL

A/6913/Corr.1 30 November 1967

ORIGINAL: ENGLISH

Twenty-second session Agenda item 86

LAW OF TREATIES

Report of the Sixth Committee

Corrigendum

1. Paragraph 42, first line

For "article 48" read "article 47".

2. Paragraph 61

In the penultimate sentence, for "available for the Conference" read "available before the Conference".